Viking

Rasentraktoren / Zubehor Rasentraktoren / ASD 500 Sonnendach
Stiickliste (1/1): A - Sonnendach

Art.Nr.

Artikel

Bild-Nr.

Stk-Zahl

6907 703 9120

Benennung:

Rohr

—_

6907 760 4200

Benennung:

Konsole

6907 760 8600

Benennung:

Verbindungsrohr

6907 763 0410

Benennung:

Bugel

6907 763 3800

Benennung:

Abstutzung

6907 780 4310

Benennung:

Sonnendach

6907 780 6000

Benennung:

Klemmesttick

9007 318 1900

Benennung:

Sechskantschraube M8x40 (10 - 15 Nm)

9027 068 1980

Benennung:

Flachrundschraube M8x65 (15 - 20 Nm)

[(o] Kool BaN]Ke>] K, | IE-N FON] N \N]

9045 318 1400

Benennung:

Zylinderschraube M6x40 (8 - 12 Nm)

9212 260 0900

Benennung:

Sechskantmutter M6

9212 260 1100

Benennung:

Sechskantmutter M8

9291 020 0180

Benennung:

Scheibe 8,4

6907 007 1300

Benennung:

Satz Befestigungsteile (8 - 12 Nm)

BINININ|BIN]NIN[ == =22 2N

KissInfoTec, 24.10.2018




Viking
Rasentraktoren / Zubehor Rasentraktoren / ASD 500 Sonnendach
Stiickliste (1/1): A - Sonnendach

KissInfoTec, 24.10.2018





